

# 富綠遺傳特色強化劑

接續上期本雜誌第32頁刊登的（更正，上期的照片是6月11日拍的，誤寫6月12拍），農友6月10號傍晚噴藥，11號一早發現嚴重藥害，隨向富綠公司求救，11日傍晚開始密集噴富綠產品，此瓜種於台3線137公里大馬路邊，主人是栗林國小家長會長李國雄先生（電話0916334353）。草莓結束未整地就直接種瓜，品種是**青海**，5月4-5日直播3分半地，6月11藥害，6月20開採，載貨的行口有兩家，分別是西螺的珍旺農產行，和西螺的富源農產行，至7月1日共採了特級品513件/18公斤，均價360元，2中的11件×150元，下品12件×90元。總計收入187410元，從6月12至7月1日共用掉富綠產品19000元●載貨的珍旺農產行蕭佳安說：此瓜放三五天還不會黃尾，比別人提早1天採的幼齒瓜還耐放，所以每件比別人的多出100多元。●此瓜平均21條18公斤，每條約重0.85公斤，每分地種2400株，扣除死株剩2300×6條×0.85公斤=11730公斤。每株瓜只要結6條特級品，1分地就1萬1千公斤了，結7條則1分地就上1萬3千公斤，是常規的產量。

●**大胡瓜**是非常脆命的，藥害後，**看照片1**，一百個見了一百個說沒救，趕緊拔掉種過，富綠公司卻說：絕對會因禍得福，因為藥害急救，要密集的噴富綠產品，反而會比正常瓜更高產量更高品質，請大家細看右邊共2頁的照片，用富綠產品把藥害嚴重的瓜救到結實累累並不稀罕，**照片3**，最稀罕的是**照片2**。藥害嚴重的瓜竟然能在同一節位長了兩條又直又美的瓜，**更神奇的是照片4、5、6**，上層的瓜就要採收了，採過瓜的底層藥害部位，又長出了一層較幼齒的特級瓜，夠神奇吧？這就是**富綠遺傳特色強化劑**驚人之處。在電腦上看照片會非常清晰，需要電子檔照片的，可向富綠公司索取。●●一般的瓜是底層採完就沒了，要一直往上層採，採到棚架頂端就結束了，嚴重藥害過的瓜，噴了富綠產品之後，竟然能夠底層採完，採到上層了，從底層的側芽又再長出一層**特級品**的瓜來，這就是富綠產品的神奇之處●**富綠產品最強就在**：能讓所有作物快速**勇壯大**，能讓所有作物超高產量，更能讓品質無與倫比，賣價絕對要高人一等，能讓所有作物對病害、藥害的耐受性非常強，對於病害藥害過的作物，復原的力道更是超級強超級快。

## 用一顆樹或幾株短作，徹底改變你的農業人生

●天氣越來越惡劣，務農所面臨的挑戰也越來越嚴峻，農友必須盡快找出最高端的技術，才能應對層出不窮的大問題，才能穩穩的有好收成。只需拿1棵樹或幾株短作，將每年最難突破的大關卡列出來，用富綠產品進行通關考驗，如果最高難度的關卡都可以突破，你的農業人生將徹底改變。

◆照片1. 拍照日6月12號

6月11日早上藥害，一百個看了有一百個說：趕快拔掉重種。但是富綠公司說：不！只要噴富綠產品會因禍得福，當天傍晚就開始噴富綠產品急救，隔天芯尾就轉強，富綠產品對嚴重藥害的瓜，復原的力道超級強。



◆照片2. 拍照日6月20號

藥害嚴重，判死刑的瓜，噴富綠產品之後，卻瓜又直又美，還一節長兩條瓜。其實這技術對富綠公司只是小兒科，富綠公司救過無數農作物，數都數不清，早已司空慣見。



◆照片3. 拍照日期6月26號，雨斷斷續續

，把藥害的葉片都沖爛光了，但是密集噴富綠產品，不只每件比人多賣100多元，瓜還密密生，還底層採完採到上層了，怎麼下層還有一層瓜！富綠產品到底有什麼神效啊？答：除了觀音媽手上那一瓶，世上沒仙丹！用富綠產品？你要很勤快很認真的噴。





▲照片4. 拍照日6月29號

藥害部位的下層瓜採完了，上層瓜要開採了，怎麼藥害部位又再長出一層瓜，富綠產品真是外星來的，怎麼可能？正常株下層瓜採完了，一直往上採到棚頂就結束了。這瓜輪轉不息，還每件比人多賣100多元喔。



▲照片5. 拍照日7月1號

夠了，可以讓瓜休息了，每分地種2300株，每株結5條瓜，1分地就上萬公斤了。加油！拼8條喔，1分地拼1萬五千公斤，還要扣除15%蔓割病不想活的，業績要補上喔。



◀照片6. 拍照日6月12號

上層瓜又美又直，下層側芽的再生瓜一樣美，續航力夠強，什麼叫藥害？富綠產品噴下去比正常株更強更有力。兩側壘邊還有瓜喔，抱歉囉！臭屁的死在先，所以不敢秀給大家看。

●請大家思考，這麼脆命的瓜，藥害如此嚴重，人見人說沒救，用了富綠遺傳特色強化劑，竟然能展現出如此驚人的生命力，和如此高的產量與品質（從頭到尾每件比人多賣1

百多元），那麼你的作物呢？都還離沒救的地步十萬八千里，如果認真用富綠產品好好管理，何愁不會賺大錢？

**一.筍白筍**，用**富綠勇+真正美**噴筍白筍，能夠讓葉片寬厚挺拔，不會細長薄軟，能讓筍白筍又長又碩大，能讓筍白筍變名符其實的高大東方美人腿，●用了**富綠勇+真正美**，你才知道什麼叫做美人腿，長而白皙，腿肚曲線完美，無論大腿小腿，腿長與腿形比例和皮膚色澤，都是天生麗質的料。

●如果要號稱美人腿，就不要搞一堆烏龍腿、一堆阿祖腿。●想做東方名模美腿，想讓人看一眼就受不了就想咬一口，咬開來，要白細甜嫩，生吃就已經夠美味，請用富綠遺傳特色強化劑，**富綠勇**能讓葉片青又厚勇，**真正美**能讓叢壯碩，讓美人腿秀長豐美甜嫩好吃，認真用，**無論多高溫都不會粗絲**，採收後久放不皺皮。●低溫烏寒，美人變阿嬤變鳥仔腿時，請加百面旺，會高人一等，能保住頑人美腿的稱號，會更甜嫩更好吃。要做東方美人腿，就用富綠遺傳特色強化劑。

**二.百香果**要高產量，大果9成5以上，不漏漿又漿汁飽滿色澤美、香甜好吃，一出雌花或幼果時，就要長高大瓣，採收時才會大又美。再者，結果量太大時，植株都會變弱而芯尾變細瘦，這時果實會長不大且落果嚴重，只要用**富綠勇+真正美**噴葉，能讓所有小個頭的幼果通通轉大瓣大格●當果實量太大而芯尾變弱，果實長不大時，密集噴，可在7天內讓所有果實大得很明顯又多漿，而且色澤更美，芯尾又能變更粗勇，對疫病超耐受。樹太弱加**百面旺**或將**富綠勇**改成**百面旺**也行。●切記！藤太密沒產量，用荷爾蒙催大會漿汁少又漏汁，會退色、疫病慘重。

**三.花卉**:就算在異常的高溫下，用**富綠勇+真正美**噴葉，都能讓所有花卉:1.枝梗夠長夠粗勇且彈性絕佳2.花苞碩大形體美、花瓣厚實明豔3.孤薈的碩大美艷、多薈的均質百媚而勻勻的循序開展不跳薈。4.整把抓起上下甩動，會彈性絕佳而**花頸玉立**不軟垂，讓瓶插氣韻久長5.葉片厚綠有光澤、花色層次分明驚艷無比●遇到低溫時，加**百面旺**，能更耐烏寒而長勢仍強●高溫高濕要勇根霸根、防睡午覺或豪大雨後防敗根，用**富根勇**500倍灌根，可加**真正美**做粗梗做花苞碩大艷麗●用磷鉀鈣硼不僅做不出枝梗的彈性，反而會硬脆易折，用微量元素胺基海草，雖能讓葉片翠綠發亮，卻做不到**花瓣厚實**、花苞碩大艷麗、均質百媚不跳薈，更沒有能耐讓瓶插氣韻久長●用**荷爾蒙**催長催大或開根，會**歪頸斜嘴、花嘴無法閉合**，會雙心畸形、退色斑駁、瓶插一天就死奄奄。●栽培花卉，用富綠遺傳特色強化劑:把絕色插在瓶中，讓香氣繚繞原野，把絕美留給自己-賣最高價最美。●花苞芽體形成期至花苞發育完全，需慎用抑制性強的藥劑。所有作物都一樣。

**四.釋迦**:只要結果枝夠粗大夠熟硬，自然能夠結成鱗目多的大型果，只要葉片夠青翠夠厚勇，每個大型果自然能大到極限又高品質。平常用**富綠勇+真正美**，讓葉片青又厚勇，

讓枝梗粗大結實●開花時用，能讓雌花大瓣大格，**授粉前後噴**，能強力幫助受粉受精幫助著果良好，能讓**果實鱗目**多而密，讓果型正正正又很大瓣，持續噴，能防不正常落果、防裂果，能讓所有果實勻勻的大起來，又美又上粉。●用荷爾蒙著花果或催大，會疫病嚴重，會果肉粗糙、會橡皮肉、會放不軟熟就黑鱗，會未熟就水爛。

**五.芒果、荔枝、龍眼、枇杷**共通的特性是：花和果實都長在結果枝的末端，所以，當末次稍走到一半，成敗已成定局●能不能開好花結大型果，會不會嚴重生理落花果，全看結果枝夠不夠粗勇熟硬，全看枝梗內的儲藏養份充不充足，全看葉片活力足不足●等結果完成，果實能不能大到極限，品質能不能超高，也全靠結果枝的葉片續航力夠不夠強●很多農友常常要等到末次稍停芯了才開始用心管理，太遲了，除非八字特別好。

●想要果實大、產量高、品質好的人，請在剪枝萌芽後用**金鋼+真正美**，把枝梗顧到夠粗大夠結實熟硬，把葉片顧到又青又厚勇又閃閃發亮，如因事務繁忙，最遲最遲在末次稍吐紅一定要開始認真顧●長勢太強，**真正美換甜回甘**，樹勢較弱，**金鋼換富綠勇**。●要防止不正常落花果用**真正美**，可讓幼果很大瓣，可讓果品相當好。●果皮要美色，需退氮防止貪青，用**富綠鑽**效果強。要趕早收，加**甜回甘**一起噴最快。

**六.荖葉**：無論高溫高濕或烏寒，用**富綠勇+真正美**做對仔無人能比，能操控自如讓藤粗勇，讓節間短、目頭鼓大而芽體飽滿，能讓葉片又青又大又厚勇，讓**臘質**厚實而閃閃發亮韌性十足，對黑炭、臭水管、框金邊相當有擋頭，低溫烏寒生長力道強，要做大葉或搞小葉太簡單，混合細菌病、炭疽、疫病、薊馬藥溫和又安全，根部用**富根勇+鏽胞菌**、疫病、線蟲藥；勇根固根命久長。用富綠產品簡單有力，不必千辛萬苦搞到**酥葉**還沒**對仔**又沒產量。●做小葉的，將**富綠勇換成金鋼**

## **七.當荷爾蒙成為仙丹秘方，農業就走上了毀滅之路**

在此先呼籲所有廠商，凡產品有添加荷爾蒙生長激素的，請主動告知店家、告知農友，才不會造成農友嚴重大失收，務農很辛苦。※※凡能**促進生長**，或能讓**果實膨大**的荷爾蒙都會陰魂不散纏著作物到採收，會造成所有作物爛裂嚴重、甜度色澤、香氣口感完全走樣，會心大肉薄海綿質、會粗絲難吃、會水肉漏汁、會糟粕無汁、會煮不爛、會快速糟老無法儲放，會大大減損隔年的開花結果率，更會造成疫病、白粉病…等幾乎無藥可醫●有不少農友深怕荷爾蒙毀了品質，卻經常誤用偷摻了荷爾蒙的產品，用到大失收了還以為是氮素障礙、硝酸障礙，真的冤死。●在長年高溫高濕的台灣，所有作物自體產生的荷爾蒙，幾乎都過量到問題叢生而要加以抑制了，還當仙丹秘方就死路一條，從那裏可以證明呢？答：在正常施肥下，有下列狀況時就足以證明：**1.所有作物的藤枝梗容易虛胖膨管，且葉片容易大而薄軟時，表示細胞分裂素過度旺盛。****2.當植株容易徒長而節間太長，表示動植物太充足。****3.當果實生長速度太快，色香味不足就不得不採收了，表**

示生長素或乙烯過盛。4. 當作物根系生長太快而沒擋頭而容易敗根，表示開根素過剩。

●濫用荷爾蒙，會讓所有果菜果樹花芽分化差而開花率相當低，會讓所有水果蔬菜茶葉品質全毀而賣下下價，會爛裂嚴重，會讓根系快速衰敗。會讓疫病與白粉病入侵時毫無抵擋，讓藥劑不及防治就已經病入膏肓，所以死路一條。

●有些作物不得不使用，例如：芹菜膨管、鳳梨催花、荔枝燒紅、梨高接傷口癒合長肉及低溫強花、蜜番茄高溫防落花果，蓮霧、葡萄、草莓拉花柄....等等●然而拉花柄及防止落花果或催大的荷爾蒙，正是蓮霧嚴重裂果、嚴重疫病、糟色、品質爛的最大元兇，如果不得不拉花柄，該改時機點●拉花前到花柄夠長的這段時間，勿用抑制強的藥劑，才不會拉不長又拼命加重荷爾蒙而爛裂慘重，葡萄一樣●荷爾蒙會造成病害嚴重，連最強效的藥劑都壓制不下，例如：疫病專侵細胞壁，凡催大的荷爾蒙都會讓細胞壁結構鬆散，對疫病毫無抵擋而來不及防治就已經絕收（蓮霧、棗子、釋迦、瓜類、青椒、木瓜司空慣見，疫病屬於土壤永棲菌，但高大的果樹果實不易被入侵，病菌雖會跟著雨水來，但藥劑如此強效，果實如此高掛，病還如此嚴重，值得深思●荷爾蒙更會讓角質疏鬆壞損，對白粉入侵全無抵擋，更會導致噴任何藥劑都容易藥害●臘質角質擋在外皮層能防藥害●白粉病只入侵表皮細胞，角質厚則抵擋強，甚至完全無法入侵，角質疏鬆壞損則白粉長趨直入，來不及防治就沒救了●棗子果皮的角質相當厚，白粉病卻如此嚴重，值得深思。

問：要如何不用荷爾蒙又能讓果實又大又高品質？

答1：根本之道是要把所有作物顧到樺頭夠粗壯，莖枝梗夠粗大夠結實，葉片又青又厚勇，則葉菜、花菜及根莖菜自然會大又美。果菜與果樹則必須再將葉片與藤枝梗連結處的目頭，顧到特別凸出鼓大，因為花蕾和果實都是從這裏長出來的，目頭凸出鼓大，表示這裏的養分儲藏非常充足，用來開花結果和讓果實肥大的養分就非常充足，自然能開好花、結碩果，而且在惡劣天候下也不易發生嚴重的生理落花果，尤其富有甜柿、玉荷包、無籽芭樂、蜜番茄、芒果、柑橘等...●要做好上述條件除了管理良好，最快狠準的方法就是：用富綠遺傳特色強化劑，讓所有作物的遺傳好特色充分發揮，讓所有作物勇樺粗骨、葉片青翠厚勇，則抗病力、抗藥害、抗惡劣環境的力道自然夠強，病蟲害就很好防治，更會製造大量的光合糖，跟你的肥料結合為營養，營養自然豐足，自然能夠高產量高品質。

富緣信息植物基因科技有限公司

公司電話：05-5344138

免費諮詢電話：0800-037-998



# 富緣遺傳特色強化劑

誰有能耐在10天之內，讓粗皮果的凸蒂明顯變扁平、果實變寬大，又同時讓細皮果的毛孔7天內加深，就解決了粗皮果跟茂谷裂果的大難題。

答 全世界只有富緣公司有此能耐！

如果現在就進行，單噴**真正美**就解決了，這技術超級高，除了富緣公司，無人有此能耐！

●今年前期雨水多，幼果生長都有停滯到，會導致粗皮果偏多，如果往後雨水多，又會更嚴重，**椪柑**最早收會最嚴重●會粗皮無湯汁，主因用荷爾蒙著果或催大，或樹體自身分泌的荷爾蒙過多，造成果皮的油胞太大又缺油而變粗皮，而**果肉**細胞也太大所以**粗米**，果肉細胞的液胞也太大而**沆水**，大家都知道，沆水的胖子容易脫水，所以會無湯汁，加上太多胖大的細胞把光合糖都消耗掉了，所以就**沒糖好轉變成糖**，就不甜了，天天補鉀也沒效●要救粗皮果必須讓果皮的**油胞有油水**就不粗皮了（茂谷也是油胞缺油才裂的），同時把胖子抓去健身，讓粗米的果肉變結實，**就細米了**，再增加光合糖來變糖，就甜了。現在開始噴**真正美**能在10天內看見果蒂**高凸處明顯變較扁平**，暗沉的果皮因獲得油脂而閃閃發亮，且所有細皮果的毛孔都**變深**，**能解決茂谷裂果**。

●●氮素過剩、光合糖不足雖是大問題（碳氮比太低），但是不要荷爾蒙幹的壞事都賴給氮素。

●●在此呼籲廠商，產品有添加荷爾蒙的請明確告知店家、告知農友，**不告知會害農友年年大失收**，請體諒務農很辛苦。

●**茂谷裂果**●今年前期雨水多，光照不足，會導致油胞更缺油，註定今年的**茂谷裂果**會更嚴重，如果往後的雨水仍多，會裂更慘。裂果是因為果皮的**油胞缺油**導致外皮失去活性，而果肉又繼續撐大就裂了，**要救裂果**必須讓油胞有足夠的油水**而讓細皮果毛孔加深**，才能讓**果皮**跟著**果肉**同步成長，就不會裂了●用硼鈣根本榨不出油水給油胞，打死也沒效●**想救茂谷裂果**，全台只有富緣公司有此能耐，噴**真正美**能在10天內讓所有細皮果的毛孔變深。能同時讓所有果實大半級以上，**要救必需8月底**以前效益較高，越近雙十越慢救會花越多錢。●此法能同時大幅度減輕曬傷●請正常疏果，怕裂果而不敢疏果的，會裂更嚴重。●**成本有3種**: (1) 一缸水多少錢 (2) 省錢省到不賺錢 (3) 多花一元能多賺多少錢。

●富緣技術團隊對台灣的所有作物幾乎都摸透透，什麼疑難雜症都見過也都解決過，農友種植任何作物有任何問題，只要透過電話問診，十之八九都能快速幫農友解決掉，解決不了的，只要透過電腦或Line把作物照片傳給富緣公司，都能在最短的時間內幫農友把問題解決掉，作物有任何疑難雜症的農友，歡迎撥打富緣公司免費技術諮詢電話:0800-037-998。此電話全年無休，但技術人員經常跑田間山上看作物，有時會收訊不良或因諮詢佔線，事後都會用手機回撥，有延遲請包涵。

**內頁第30～35頁有大黃瓜從嚴重藥害判死刑變高產量的真實紀錄。另有筍白筍、百香果、花卉、釋迦、芒果荔枝、龍眼枇杷、荖葉以及荷爾蒙的農業滅亡之路。**

富緣信息植物基因科技有限公司

公司電話：05-5344138  
技術諮詢電話：0800-037-998



同期的農業世界雜誌有刊登，可同時閱讀